

袁隆平逝世引發全球媒體刷屏



(參考消息網5月24日報道)“雜交水稻之父”、“共和國勳章”獲得者、中國工程院院

士袁隆平22日因病醫治無效，在湖南長沙去世。引發全球媒體刷屏。

據新加坡《聯合早報》網站5月23日報道，有“雜交水稻之父”之稱的中國工程院院士袁隆平的遺體送別儀式將於24日舉行。

報道援引《湖南日報》報道稱，記者今天(23日)從袁隆平治喪辦公室獲悉，茲定于5月24日上午10時在長沙市明陽山殯儀館銘德廳舉行袁隆平同志遺體送別儀式。

另外，根據袁隆平院士喪事從簡的遺願和當前疫情防控形勢，23日長沙明陽山殯儀館不安排接待群眾前來悼念。袁隆平院士家屬說：“非常感謝大家對袁隆平院士的哀悼和對家屬的慰問。”

報道注意到，22日晚長沙明陽山殯儀館門前，大批市民排隊給袁隆平獻花。其中有的從外地驅車5小時趕來，有的帶着孩子前來，他們說，“不為別的，祇為袁老讓我們不再餓肚子”。中國網友也紛紛緬懷，“風吹稻浪，就是他的靈魂回響”。

另據香港《南華早報》網站5月22日報道，“雜交水稻之父”袁隆平于22日去世，享年91歲。袁隆平因對國家糧食安全作出了巨大貢獻而飽受贊譽。

報道注意到，袁隆平去世的消息在網上引發了大量對他的讚美，並在中國的微博上一躍成為最熱議的話題。

在長沙，當載有袁隆平遺體的車輛駛過時，駕車者把車停到路邊，大聲鳴笛。行人也站在路邊向他致敬。傍晚時分，居民們排隊在殯儀館外擺放鮮花，那裏將為袁隆平舉行追悼會。

網民們稱贊袁隆平的研究大大提高了水稻產量，使中國走上了糧食安全的道路。

此外據美聯社5月23日報道，袁隆平研發了一些高產水稻品種，為解決世界饑餓問題作出了巨大貢獻。

據世界糧食獎基金會網站說，在袁隆平成功研發雜交水稻技術後，全球各地現在有五分之一的水稻是雜交水稻品種。

當地媒體報道說，22日下午，大批民眾自發來到袁隆平去世的那家醫院，向他致敬，他們還高喊“袁爺爺，一路走好”等口號。

報道稱，上世紀70年代，袁隆平在雜交水稻方面的重大突破令他變得家喻戶曉。

報道指出，袁隆平和他的團隊與全球幾十個國家合作，以解決糧食安全和營養不良問題。即使在晚年，袁隆平也沒有停止做研

新聞 國際簡訊

- 1.印媒23日爆料稱，中印軍隊5月在加勒萬河谷發生對峙，印軍辟謠：沒發生對峙。
- 2.西班牙宣布從6月7日起，游客祇要完成了疫苗接種，不會對來自世界任何地區的游客施加限制；中國游客入境西班牙將無需提供核酸檢測報告。
- 3.印度成全球第三個新冠死亡超30萬國家，專家：實際情況恐更糟。除此外，印度毛霉菌病病例也已增至近9000例。
- 4.近日，美國多名新冠康復者出現“巨舌癢”，舌頭大到嘴裝不下，無法正常吃喝與人交流，目前尚不清楚誘發病因及是否與人種有關。
- 5.剛果(金)尼拉貢火山22日噴發，目前已造成至少15人死亡、170多名兒童失聯、大量房屋和設施被毀、數萬人逃離家園。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

究。又據法國《同盟報》網站5月22日報道，袁隆平去世的消息發布幾小時後，有關新聞在網上的點擊量就達到近10億次。網民讚美他的科研成果，為他的去世悲慟。



英媒報道：比特幣動蕩波及傳統金融市場

(參考消息網5月24日報道)據英國《金融時報》網站5月23日報道，本周，加密貨幣價格暴跌之後迅速反彈，其影響已波及傳統資產類別，很可能引起類似於嚴重震蕩的股市行情。

報道稱，19日，政府部分債券價格攀升，而美國標普500股票指數期貨價格下跌，石油價格有所回升。此前，因有迹象表明亞洲一些國家準備打擊數字代幣，比特幣價格暴跌

30%。通常會在非常時期需求量增加的日元也突然上漲。

報道指出，數小時後，比特幣大幅反彈。但不同尋常的是，比特幣的震蕩引起了主流市場參與者的關注。

荷蘭合作銀行利率分析師理查德·麥圭爾和林恩·格雷厄姆-泰勒第二天在例行簡報中寫道：“這些震蕩的催化劑似乎是比特幣突然暴跌。這樣說吧，即使是《荷蘭合作銀行每日

利率》這樣令人敬畏的數據，最終也被迫將加密貨幣放在重要位置。”

兩位分析師寫道：“似乎很難想象比特幣的漲跌回轉與全球金融市場之間居然有着直接關聯。”

報道稱，一般而言，加密貨幣價格受人費解的因素驅動，比如比特幣狂熱愛好者埃隆·馬斯克發表的推文。

據報道，馬斯克的電動汽車公司特斯拉購買了大量比特幣。高度投機性加密貨幣的價格波動即使對監管和成熟市場有影響，也非常罕見。

但是，情況目前或許正在發生變化。

報道稱，21日下午，加密貨幣暴跌。之前，中國有關部門重申了對加密貨幣“挖礦”和交易加強監管的決心。消息一出，比特幣價格下跌12%，以太幣暴跌20%，狗狗幣跌掉18%。加密貨幣拋售似乎波及了美國股市，在最後一小時的交易中，以科技股為主的納斯達克指數也出現下跌。

巴克萊銀行信貸分析師索倫·威爾曼也指出，比特幣震蕩影響了歐洲的公司債券。他說：“直接影響難以想象，但就加密貨幣校正與現代科技公司股票(尤其是特斯拉持有的比特幣)下跌的關聯而言，它對歐洲信貸至關重要，因為我們的市場很難忽視(標普500指數)下跌。盡管如此，如果加密貨幣引起暴

跌，我們將買入。”

報道指出，隨着全球監管者日益關注加密貨幣市場，主要是為了支持消費者保護措施，比特幣與更廣泛的市場關聯性已成為投資者不容忽視的重要問題。

一種理論認為，如果比特幣價格暴跌，可能重創散戶家庭財務狀況，損害關於活躍的消費者可繼續支撐股市的說法。

此外，部分基金和家族理財公司已投資加密貨幣，導致投資銀行興趣大增，意在促進需求。利潤率方面，加密貨幣暴跌可能重創市場對風險投資的興趣。

相反，加密貨幣交易激增也與深受大膽一試的當日交易者青睞的股票交易平臺交易量下跌不謀而合。

因此報道指出，如果這些散戶重返股市，那麼加密貨幣大規模持續下跌則有可能激發股市高風險投資回升。



研究顯示：狗能嗅出新冠肺炎無癥狀感染者

據法新社巴黎5月23日報道，倫敦熱帶病醫學院的研究報告認為，狗接受訓練後，能發現90%左右的新冠肺炎無癥狀感染者。

此前已有證據表明，嗅覺靈敏的狗能夠嗅出癰癤、瘧疾和癲癩等疾病。研究報告的作者們希望，這有助於不必對新抵達者採取隔離措施。

報道稱，研究人員從檢測出僅有輕微癥狀的新冠患者呈陽性的人處採集了服裝和口罩樣本。在實驗室中為6祇經過訓練的狗安

排了這些樣本。總體而言，這些狗能夠成功識別82%至94%的新冠病毒樣本。報告的作者之一說：“關鍵是，狗比其他測試快得多。”

專家說：“這是一個非常重要的開端，可能會帶來一個有用的可用系統。但還需要做更多驗證，才能讓我們相信狗能夠可靠地檢測抵達機場和火車站的無癥狀感染者。”(編譯/操鳳琴)



WWW.NEWS.CN